
«Πειράματα» με τα σχολεία

Λειτουργεί το Μικρό Πράσινο Σημείο στα Τρία Γεφύρια

ΚΕΡΚΥΡΑ. (ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ). «Με μεγάλη μας έκπληξη πληροφορηθήκαμε την πρόταση της ∆∆Ε 
Κέρκυρας για το κλείσιμο του 4ου Γενικού Λυκείου και του 7ου Γυμνασίου, μέσω της αιφνίδιας μετατροπής τους 
σε Πειραματικά Σχολεία. Η απόφαση αυτή λήφθηκε «εν κρυπτώ», χωρίς καμία ουσιαστική ενημέρωση ή διαβού-
λευση ούτε με τους εκπαιδευτικούς των σχολείων, ούτε με τους Συλλόγους Γονέων, ούτε φυσικά με την τοπική 
κοινωνία που θα επηρεαστεί άμεσα». ΣΕΛΙ∆Α 6

Στη Λευκάδα η ακαδημία της ΑΕ Λευκίμμης

Νέα πρόστιμα από την 
Υπηρεσία Καθαριότητας

Επανεκκίνηση της 
αποκατάστασης 
της Πινακοθήκης 
Γιαλλινά

Το βράδυ 
χωρίς περιορισμούς, 
το πρωί παρακάμψεις

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ/ΑΚΑΔΗΜΙΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΤΟΠΙΚΑ

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΤΟΠΙΚΑ

Ημερίδα για την 
παραπληροφόρηση 
και τα fake news

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Παραπληροφόρηση και 
fake news είναι το θέμα της εκδή-
λωσης που διοργανώνει το 1ο Γενικό 
Λύκειο. Σήμερα (9:30) στο αμφιθέ-
ατρο του 1ου ΓΕΛ. ΦΩΤΟ: Από την 
καμπάνια του Οργανισμού Συλλογικής 
∆ιαχείρισης Έργων Λόγου. (ΟΣ∆ΕΛ). 
ΣΕΛΙ∆Α 4

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Αλέξανδρος Αλεξάκης, έχει αναλάβει να «τρέξει» την Ακαδημία και οι εντυπώσεις 
είναι πως όχι απλά βαδίζει στο σωστό δρόμο αλλά έχει οργανωθεί ιδανικά και τα καλύτερα 
έρχονται. Ο ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ. ΣΕΛΙ∆Α 13.

ΣΕΛΙ∆Α 9

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η λειτουργία του αποτελεί καθοριστικό βήμα για την ενίσχυση της κυκλικής οικονομίας και της σω-
στής διαχείρισης των αποβλήτων στο νησί. Οι πολίτες θα μπορούν πλέον να παραδίδουν τα ανακυκλώσιμα υλικά 
ήδη διαχωρισμένα στην πηγή, συμβάλλοντας ουσιαστικά στη μείωση του όγκου των απορριμμάτων που καταλή-
γουν σε χώρους υγειονομικής ταφής. ΣΕΛΙ∆Α 8 ΣΕΛΙ∆Α 12

Συνεχίζονται οι εργασίες αποκα-
τάστασης του οδοστρώματος στην 
Ε.Ο. Κέρκυρας - Λευκίμμης. ΣΕΛΙ∆Α 7
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Αυτοδιοίκηση 
στο ύψος 
των περιστάσεων

EDITORIAL

Η συστηματική πρακτική παραχώ-
ρησης δημόσιου χώρου και περι-
ουσίας, αντί να αναγνωρίζεται ως 
θεσμική αποδυνάμωση, παρουσιά-
ζεται ως πολιτικό επίτευγμα. Το 
φαινόμενο αυτό συνδέεται άμεσα 
με την επικράτηση μιας νεοφιλε-
λεύθερης προσέγγισης, η οποία 
αντιμετωπίζει τον δημόσιο χώρο 
ως δημοσιονομικό βάρος προς 
απαλλαγή και όχι ως συνταγμα-
τικά κατοχυρωμένο αγαθό προς 
προστασία και αναβάθμιση.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 3
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Ο καθαρισμός της λίμνης σε όλη την έκτασή της, 
όπως και η βιντεοσκόπηση των σπηλαιώσεων, 
περιλαμβάνονται στην πρώτη φάση των εργα-
σιών που θα γίνουν στην Παμβώτιδα, μετά την 
έγκριση των 747.720 ευρώ από τον ΟΦΥΠΕΚΑ. 
Υπενθυμίζεται ότι την περασμένη εβδομάδα, ο 
βουλευτής Ιωαννίνων της ΝΔ Γιώργος Αμυράς 
ανακοίνωσε την έγκριση της χρηματοδότησης 
από τον Οργανισμό για τον υποβρύχιο καθαρισμό 
της λίμνης, αλλά και για εργασίες αποκατάστα-
σης του κρηπιδότοιχου και ανάκτηση της λίμνης 
των Ιωαννίνων. Στον απόηχο της συγκεκριμένης 
εξέλιξης, ο δήμαρχος Ιωαννίνων Θωμάς Μπέ-
γκας χαρακτήρισε ως ένα πλήρως οργανωμένο 
και καλά σχεδιασμένο πλέγμα δράσεων για την 
προστασία της λίμνης, τα όσα έχουν συναποφα-
σιστεί να γίνουν με τον ΟΦΥΠΕΚΑ.

Σπάνια το καθημερινό δελτίο των τροχαίων δεν 
περιλαμβάνει την αναφορά ενός ή ακόμη και 
περισσότερων νεκρών στην ελληνική άσφαλτο, 
σημειώνει η Δέσποινα Κόντη στο ρεπορτάζ της 
Καθημερινής. Τα στοιχεία άλλωστε είναι συντρι-
πτικά. Περισσότεροι από 650 άνθρωποι χάνουν 
τη ζωή τους κάθε χρόνο στους ελληνικούς δρό-
μους. Η Ελλάδα βρίσκεται ανάμεσα στις χώρες 
που καταγράφουν τις χειρότερες επιδόσεις 
στους νεκρούς από τροχαία δυστυχήματα σε σύ-
γκριση με τον ευρωπαϊκό μέσον όρο, ενώ ειδικοί 
έχουν κατά καιρούς χτυπήσει το «καμπανάκι» 
για τις βασικές αιτίες πρόκλησης ατυχημάτων. 
Τους «πέντε δολοφόνους», όπως χαρακτηριστι-
κά αναφέρουν: την ταχύτητα, το κινητό, το αλ-
κοόλ, αλλά και τη μη χρήση ζώνης και κράνους. 
Ωστόσο, τελευταία οι ειδικοί εμφανίζονται λίγο 
πιο αισιόδοξοι, καθώς διαπιστώνουν ότι η ενί-
σχυση της αστυνόμευσης αλλά και η πυκνότητα 
των ελέγχων αποδίδουν.

Σε πρώτο πλάνο 
ο υποβρύχιος καθαρισμός 
της Παμβώτιδας!

Αλκοτέστ και ποινές μείωσαν 
τα θανατηφόρα τροχαία

Την αλληλεγγύη και την πλήρη στήριξή της στις 
κινητοποιήσεις των αγροτών και κτηνοτρόφων 
της Δυτικής Ελλάδας και ολόκληρης της χώρας 
εκφράζει με επίσημο ψήφισμά της η Περιφερει-
ακή Ένωση Δήμων (ΠΕΔ) Δυτικής Ελλάδας, χα-
ρακτηρίζοντας τον αγώνα τους αγώνα επιβίω-
σης. Όπως τονίζεται στο ψήφισμα, οι παραγωγοί 
δίνουν μάχη «για να κρατήσουν το βιος τους, να 
μείνουν στη γη τους και να μπορούν να παράγουν 
ποιοτικά και φθηνά τρόφιμα για τον λαό». Πα-
ράλληλα, γίνεται αναφορά στις πολιτικές των 
τελευταίων δεκαετιών που –όπως σημειώνε-
ται– οδήγησαν στο ξεκλήρισμα μικρομεσαίων 
παραγωγών, στη συγκέντρωση γης και παραγω-
γής σε λίγα χέρια και στον εξαναγκασμό χιλιά-
δων αγροτών να εγκαταλείψουν τα χωράφια και 
τον τόπο τους.

Ξεκίνησε στην Ιαλυσό, και συγκεκριμένα στην οδό 
Δωριέα, η υλοποίηση μίας εκτεταμένης παρέμ-
βασης ασφαλτοστρώσεων η οποία στοχεύει στην 
αποκατάσταση των ζημιών που προκάλεσε η θε-
ομηνία Bora.Το έργο, συνολικού προϋπολογισμού 
620.000 ευρώ με ΦΠΑ, αποσκοπεί στη βελτίωση 
της οδικής ασφάλειας στη Δ.Ε. Ιαλυσού μέσω της 
αποκατάστασης φθορών κάθε είδους (παραμορ-
φώσεις, ρηγματώσεις, καθιζήσεις, αποσυνθέσεις 
επιφανείας κ.ά.), οι οποίες προέκυψαν σε οδούς 
ή τμήματα οδών εξαιτίας της θεομηνίας και των 
πλημμυρικών φαινομένων. Οι παρεμβάσεις θα 
άρουν φαινόμενα επικινδυνότητας και θα ενισχύ-
σουν την ασφάλεια τόσο για τους χρήστες των 
οδών όσο και για τους διερχόμενους. Οι εργασίες 
θα πραγματοποιηθούν σε δύο φάσεις. Η πρώτη 
φάση θα ολοκληρωθεί πριν από τις γιορτές των 
Χριστουγέννων, ενώ η δεύτερη θα ξεκινήσει με 
την έλευση του νέου έτους με στόχο να ολοκλη-
ρωθεί έως τα τέλη Μαρτίου 2026.

Στο πλευρό των αγροτών 
η ΠΕΔ Δυτικής Ελλάδας

Ξεκίνησαν ασφαλτοστρώσεις 
στην Ιαλυσό μετά 
τη θεομηνία Bora
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο κεντρικός Δήμος, το Επιμελητήριο, ο Εμπορικός 
Σύλλογος και η Ένωση Εστίασης συνδιοργανώνουν τον διαγωνι-
σμό «Χριστουγεννιάτικη Βιτρίνα Κέρκυρας 2025».
Ο διαγωνισμός αποτελεί θεσμό που έχει στόχο να αναδείξει τη 
δημιουργικότητα, την αισθητική και το γιορτινό πνεύμα των κερ-
κυραϊκών επιχειρήσεων, συμβάλλοντας παράλληλα στη διαμόρ-
φωση μιας ζωντανής εορταστικής εικόνας για την πόλη αλλά και 
στην τόνωση της αγοράς κατά την περίοδο των Χριστουγέννων.
Η διαδικασία υποβολής συμμετοχής των επιχειρήσεων θα παρα-
μείνει ανοιχτή από 9 έως 17 Δεκεμβρίου 2025.
Οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις μπορούν να δηλώσουν 
συμμετοχή μέσω της πλατφόρμας: https://forms.gle/
Esm8247cNC7KZbsA8
Η ψηφοφορία θα γίνεται από 17 έως 29 Δεκεμβρίου 2025.
Στο Google: https://forms.gle/ZFbz1gVMEuFWjUis9 
και στο Facebook: https://www.facebook.com/profile.
php?id=61584011427733

ΚΕΡΚΥΡΑ. Επαναδημοπρατείται, κατόπιν ομόφωνης απόφασης 
της Δημοτικής Επιτροπής, το ιστορικό κατάστημα–τοπόσημο 
του Κληροδοτήματος Δαλιέτου στο Λιστόν.
Η Δημοτική Επιτροπή ενέκρινε ως τιμή εκκίνησης το ποσό των 
8.100 ευρώ μηνιαίως, σύμφωνα με την εισήγηση πιστοποιημένου 
δημόσιου εκτιμητή. Η νέα τιμή είναι μειωμένη σε σχέση με το 
ποσό 12.000 ευρώ της προηγούμενης δημοπρασίας, η οποία είχε 
οδηγήσει σε μίσθωση με 15.000 ευρώ και τελικά σε αδυναμία του 
μισθωτή να ανταποκριθεί στις οικονομικές του υποχρεώσεις.
Αξίζει να σημειωθεί ότι, μετά από σχετική πρόταση του Δημάρ-
χου, η νέα δημοπρασία προβλέπει τη διατήρηση της ιστορικής 
επωνυμίας «Τα Ολύμπια – Ζήσιμος», που έχει καταστεί εδώ και 
δεκαετίες σημείο αναφοράς των Κερκυραίων.
Η ακριβής ημερομηνία της δημοπρασίας θα οριστεί μετά την 
έγκριση της σχετικής απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής από 
την Αποκεντρωμένη Διοίκηση, στην οποία έχει ήδη διαβιβαστεί.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ. Στην ουσία, υπονομεύεται η θε-
μελιώδης αρχή της λαϊκής κυριαρχίας επί της δημόσιας 
περιουσίας. Ο πολίτης, ο οποίος συνιστά τον πραγματικό 
φορέα της κυριότητας, αποξενώνεται από το δικαίωμα 
προσδοκίας μελλοντικής αξιοποίησης και διαχείρισής 
της. Το κράτος εμφανίζεται, παραπλανητικά, ως κύριος 
ιδιοκτήτης, παρά τον λειτουργικό του ρόλο ως διαχειρι-
στή υπέρ του κοινωνικού συνόλου. Η παράλειψη αυτή ενι-
σχύεται από τη σταδιακή συρρίκνωση των δημοκρατικών 
ελευθεριών, είτε μέσω άμεσων περιοριστικών πρακτικών 
είτε μέσω τεχνολογικών εφαρμογών που, στερούμενες 
ουδετερότητας, εξυπηρετούν ιδιωτικές επιδιώξεις.
Παράλληλα, η διαδικασία αυτή τυγχάνει ανοχής —και συ-
χνά ενεργού υποστήριξης— από δευτερεύοντες θεσμι-
κούς ή παραθεσμικούς παράγοντες, οι οποίοι προβάλλουν 
τα επιχειρήματα της «ρεαλιστικής διαχείρισης» ή του 
«αναγκαίου εκσυγχρονισμού». 
Οι συνέπειες της πρακτικής είναι διττές και ιδιαιτέρως 
επιβαρυντικές:
1. Αποδυνάμωση της αρχής της κοινής ωφέλειας. Η μετα-
βίβαση δημόσιας περιουσίας προς τρίτους συνιστά ουσια-
στική αποκοπή της από τον δημόσιο σκοπό για τον οποίο 
προορίζεται. Η επίκληση προηγούμενης κακοδιαχείρισης, 
ως επιχείρημα υπέρ της ιδιωτικοποίησης, δεν συνιστά 
αυτοκριτική διορθωτική λειτουργία, αλλά απολογητικό 
τέχνασμα.
2. Κατακερματισμός της περιουσίας και απουσία ενιαίας 
στρατηγικής διαχείρισης. Η ανάθεση διαφορετικών τμη-
μάτων της σε ποικίλους διαχειριστές, συχνά χωρίς υπο-
χρέωση μεταξύ τους συντονισμού ή συμμόρφωσης σε 
ενιαίες κανονιστικές επιδιώξεις, ακυρώνει την αρχή του 
ορθολογικού σχεδιασμού. Η επικράτηση αγοραίων λογι-
κών απόσβεσης και απόδοσης οδηγεί σε βαθμιαία απαξί-
ωση του ίδιου του πόρου.
Η Τοπική Αυτοδιοίκηση τέλος, εξαιτίας της έλλειψης ου-
σιαστικών αρμοδιοτήτων και μέσων, περιορίζεται σε τυπι-
κό ρόλο. Η θεσμική της θέση εξασθενεί και μετατρέπεται 
σε μηχανισμό νομιμοποίησης προειλημμένων αποφάσεων.
Εάν οι παραχωρήσεις αυτές αποτέλεσαν συμβατική υπο-
χρέωση στο πλαίσιο της δημοσιονομικής επιτροπείας, 
τότε η ανάκτηση της δημόσιας περιουσίας δεν συνιστά 
μόνον οικονομική επιλογή. Αποτελεί θεσμική και δημο-
κρατική επιταγή, αναγκαία για την αποκατάσταση της συ-
νταγματικής ισορροπίας και της αυτοτέλειας του δημοσί-
ου τομέα.

Επαναδημοπρατείται το καφέ «Ζήσιμος»

Αναδείξτε την πιο όμορφη βιτρίνα της πόλης

Αυτοδιοίκηση στο 
ύψος των περιστάσεων

«Ο νέος οπλίτης είναι μπροστά 
από μια οθόνη, χειρίζεται ένα, ή 
δύο, ή πολύ περισσότερα FPV’s 
ή άλλα drones και αυτά είναι το 
εργαλείο της μάχης, αυτά είναι η 
σύγχρονη σφαίρα. Το όπλο είναι 
για την αυτοπροστασία του. Και 

επίσης πρέπει να είναι εκπαιδευ-
μένος».
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Ο υπουργός Εθνικής Άμυνας, 
Νίκος Δένδιας

«Η κυβέρνηση προσπαθεί μέσω 
διώξεων να αντιμετωπίσει τον 
παλλαϊκό ξεσηκωμό και θα της 

γυρίσει μπούμερανγκ. Η κυβέρ-
νηση βάζει τη Δικαιοσύνη, που 
την έχει διορίσει, και προσπαθεί 

να απαντά με νέα βιομηχανία 
διώξεων και αγροτοδικεία, αλλά 

οι αγώνες δυναμώνουν».

Ο γενικός γραμματέας του ΚΚΕ, 
Δημήτρης Κουτσούμπας

« Όπως ευρωπαϊκές και γερμα-
νικές εταιρείες οφείλουν να τη-
ρούν τους κανόνες στην Αμερι-

κή, αντιμετωπίζοντας ορισμένες 
φορές δρακόντειες ποινές, έτσι 

και οι αμερικανικές εταιρείες 
οφείλουν να αποδεχθούν τους 

κανόνες μας εδώ».

Ο Γερμανός Καγκελάριος, 
Φρίντριχ Μερτς
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Ο διαγωνισμός αποτελεί θεσμό που έχει στόχο να αναδείξει τη δημιουργικότητα, την 
αισθητική και το γιορτινό πνεύμα των κερκυραϊκών επιχειρήσεων

https://forms.gle/Esm8247cNC7KZbsA8
https://forms.gle/Esm8247cNC7KZbsA8
https://forms.gle/ZFbz1gVMEuFWjUis9
https://www.facebook.com/profile.php?id=61584011427733
https://www.facebook.com/profile.php?id=61584011427733


ΚΕΡΚΥΡΑ. Συναυλία του Μουσικού σώματος 
(Μπάντας) της Παλαιάς θα πραγματοποιηθεί 
την Παρασκευή 12 Δεκεμβρίου στις 12:00 στην 
αίθουσα εκδηλώσεων της ΦΕΚ. Η συναυλία γί-
νεται για την εορτή του Πολιούχου της Νήσου 
και Προστάτη της Εταιρείας Αγίου Σπυρίδωνος. 
Διευθύνει ο Αρχιμουσικός Σπύρος Προσωπάρης 
- Στις 12.00 μ.μ.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Σύλλογος Φίλων Σχολικού Μουσεί-
ου Κέρκυρας διοργανώνει εκδήλωση την Πα-
ρασκευή 19 Δεκεμβρίου στις 19:00 στον χώρο 
του Μουσείου στο Σκριπερό. Καλεί τους/τις 
παλιούς/ές μαθητές/τριες του Σχολείου, να φέ-
ρουν μαζί τους μια φωτογραφία και τις μαθητι-
κές τους αναμνήσεις. 

ΚΕΡΚΥΡΑ. Συνελήφθησαν προχθές το μεσημέρι, 
στην πόλη της Κέρκυας από αστυνομικούς της 
Ομάδας ΔΙ.ΑΣ, δύο  αλλοδαποί ηλικίας 53 και 
50 χρονών, για παράνομη παραμονή στη χώρα. 
Οι συλληφθέντες οδηγήθηκαν στον εισαγγελέα 
Πλημμελειοδικών.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Γαρίτσας 
σε συνεργασία με τη Σχολή Τουριστικών Επαγ-
γελμάτων Κέρκυρας διοργανώνει γιορτή Τηγα-
νίτας την Κυριακή 14 Δεκεμβρίου στο θεατράκι 
του Άλσους Γαρίτσας. Τραγούδια από τη Χορω-
δία της Γαρίτσας.

KEΡΚΥΡΑ. Η εορταστική 
συναυλία της Χορωδίας 
Κέρκυρας, θα γίνει στις 20 
Δεκεμβρίου & ώρα 7:30 μ.μ. 
στον Ιερό Καθολικό Ναό Αγί-
ου Φραγκίσκου της Ασίζης 
Συμμετέχουν η Ανδρική και  
Γυναικεία  Χορωδία, καθώς 
και το Εκκλησιαστικό Τμήμα 
της Ανδρικής Χορωδίας. 
Σολίστ: Πέτρος Καρύδης / 
Κων/νος Χειρδάρης.  Πιάνο: 
Μαριλένα Ελούλ.  Διεύθυνση 
/ Επιμέλεια: Δήμητρα Καλο-
γεροπούλου. Θα πραγματο-
ποιηθεί συλλογή τροφίμων 
και ειδών πρώτης ανάγκης.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Παραπληροφόρηση και fake news είναι το θέμα της εκδήλωσης που διοργα-
νώνει το 1ο Γενικό Λύκειο.
Η διοργάνωση της ημερίδας αποσκοπεί στην ευαισθητοποίηση των μαθητών και της 
σχολικής κοινότητας συνολικά, σχετικά με τους μηχανισμούς της παραπληροφόρησης, 
την καλλιέργεια της κριτικής σκέψης και την υπεύθυνη στάση απέναντι στην σύγχρονη 
ψηφιακή ενημέρωση.
Η ημερίδα βασίζεται στην παιδαγωγική αρχή ότι για να αναγνωρίσουμε την παγίδα, πρέ-
πει πρώτα να γνωρίζουμε πως αυτή στήνεται. Στόχος της δράσης είναι να φύγουν οι 
μαθητές όχι με έτοιμες απαντήσεις αλλά με κατάλληλα εφόδια ώστε να αμφισβητούν 
να ερευνούν και να αξιολογούν υπεύθυνα την πληροφορία που συναντούν στην καθημε-
ρινότητά τους.
Εισηγητές: Ο δημοσιογράφος Γιώργος Κατσαΐτης, ο συγγραφέας Ν. Παργινός και ο κα-
θηγητής Ι.Ν. Ι. Δεληγιάννης. Συμμετέχει ο υπ. διδάκτορας Λ. Γουδέλης. Παρεμβαίνει η 
μαθήτρια Μ. Ανεμογιάννη.
Στο αμφιθέατρο του 1ου Λυκείου 9:30 π.μ.

Ημερίδα για την παραπληροφόρηση 
και τα fake news
Σήμερα (9:30) στο αμφιθέατρο του 1ου Γενικού Λυκείου.

Συναυλία του Μουσικού σώματος 
(Μπάντας) της Παλαιάς

Εκδήλωση του Συλλόγου Φίλων 
Σχολικού Μουσείου

Σύλληψη δυο αλλοδαπών 
για παράνομη παραμονή στη χώρα Γιορτή Τηγανίτας στη Γαρίτσα

Χριστουγεννιάτικη 
Συναυλία 
της Χορωδίας 
Κέρκυρας
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 Από την καμπάνια του Οργανισμού Συλλογικής Διαχείρισης Έργων Λόγου (ΟΣΔΕΛ).

Αύριο στις 12:00 στην αίθουσα εκδηλώσεων της ΦΕΚ

Από την αφίσα της εκδήλωσης

Οι συλληφθέντες οδηγήθηκαν στον εισαγγελέα

Μην το χάσετε



Μπιάγκης: Φράση - παγίδα 
στην παραχώρηση του παραλιακού μετώπου
ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο βουλευτής του ΠΑ-
ΣΟΚ ΚΙΝΑΛ Δημ. Μπιάγκης με 
ανακοίνωση του κάνει λόγο για 
«εκπλήξεις της τελευταίας στιγ-
μής», στη συζήτηση στη Βουλή 
της τροπολογίας  για την παρα-
χώρηση μέρος του παραλιακού 
μετώπου της Κέρκυρας στον 
Δήμο Κεντρικής Κέρκυρας & Δια-
ποντίων Νήσων.
Όπως τονίζει, προστέθηκε στο 
κείμενο της ήδη «αλλοιωμένης» 
τροπολογίας, υπάρχει επιπλέ-
ον φράση για τον καθορισμό της 
εμπορικής αξιοποίησής της μέσω 
παραχώρησης προς τρίτους.
Κι έτσι, ενώ σύμφωνα ακριβώς 
με την τροπολογία: «Από την πα-
ραχώρηση του πρώτου εδαφίου, 
εξαιρείται η δυνατότητα παρα-
χώρησης από τον Δήμο προς 
τρίτους για εμπορική χρήση», 
προστέθηκε η φράση: «…εξαιρου-
μένων των ήδη υφιστάμενων πα-
ραχωρήσεων».
Και ο βουλευτής υπογραμμίζει: 

«Η συγκεκριμένη διόρθωση δεν 
είναι ξεκάθαρη και διαυγής και 
ερμηνεύεται ποικιλοτρόπως. 
Κάποιοι θεωρούν ότι αφορά τις 
υφιστάμενες συμβάσεις, αλλά όχι 
τη σύναψη νέων μετά το πέρας 
αυτών.
Είναι προφανές, ότι η Κυβέρνη-
ση επιχείρησε μέσω της τροπο-
λογίας, να μεθοδεύσει την «εν 

κρυπτώ»  συζήτηση χωρίς την 
προβλεπόμενη παρουσία στις 
επιτροπές των φορέων της Κέρ-
κυρας, αφετέρου προφανώς να 
κατοχυρώσει τα ιδιωτικά συμφέ-
ροντα, που λίγο καιρό πριν, είχε 
φροντίσει να διασφαλίσει στο μέ-
τωπο που δεν παραχώρησε στην 
κοινωνία της Κέρκυρας αλλά σε 
ιδιώτες, χωρίς τα αντίστοιχα 

ανταποδοτικά οφέλη.
Πέρα από όλα αυτά, υπάρχει δυ-
στυχώς και το ηθικό σκέλος του 
θέματος, καθώς ουδέποτε στο 
παρελθόν και σε καμιά αντίστοι-
χη παραχώρηση παραλιακού με-
τώπου δεν έχει χρησιμοποιηθεί 
αυτός ο όρος που προσβάλει την 
Κέρκυρα, τον οικείο δήμο, αλλά 
και την κοινωνία της».
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Ψήφισμα φορέων για την μετατροπή του 7ου Γυμνασίου 
και 4ου ΓΕΛ σε πειραματικά σχολεία

«Πειραματική» και χωρίς λόγο 
αναστάτωση της σχολικής λειτουργίας

ΚΕΡΚΥΡΑ. Με μεγάλη μας έκπληξη πληροφορη-
θήκαμε την πρόταση της ΔΔΕ Κέρκυρας για το 
κλείσιμο του 4ου Γενικού Λυκείου και του 7ου Γυ-
μνασίου, μέσω της αιφνίδιας μετατροπής τους σε 
Πειραματικά Σχολεία. Η απόφαση αυτή λήφθηκε 
«εν κρυπτώ», χωρίς καμία ουσιαστική ενημέρωση 
ή διαβούλευση ούτε με τους εκπαιδευτικούς των 
σχολείων, ούτε με τους Συλλόγους Γονέων, ούτε 
φυσικά με την τοπική κοινωνία που θα επηρεαστεί 
άμεσα.

Επιπτώσεις για τους μαθητές και τις οικογένειες 

Η μετατροπή των σχολείων σε Πειραματικά έχει 
σοβαρές συνέπειες για την ευρύτερη περιοχή της 
Γαρίτσας και του Κανονιού, καθώς τα παιδιά που 
κατοικούν σε αυτές τις πολυπληθείς περιοχές 
δεν θα μπορούν πλέον να φοιτούν στο σχολείο της 
γειτονιάς τους. Χαρακτηριστικό παράδειγμα είναι 
και τα παιδιά της μονάδας παιδικής προστασίας «η 
Αγκαλιά» που φοιτούν στο 7ο Γυμνάσιο και θα βρε-
θούν σε «ξένες» και απρόσμενες συνθήκες φοιτώ-
ντας σε Λύκειο της πόλης χάνοντας την επαφή με 
τους συμμαθητές τους.
Η εισαγωγή στα Πειραματικά δεν θα γίνεται με 
βάση τη γεωγραφική κατανομή, αλλά αποκλειστικά 
μέσω κλήρωσης. Αυτό σημαίνει ότι: 
Πολλά παιδιά της περιοχής θα αναγκαστούν να με-
τακινούνται μακριά από το σπίτι τους.
Οι υπόλοιπες σχολικές μονάδες της πόλης όπως 
το 1ο και 5ο, 3ο και 4ο Γυμνάσιο και τα Γενικά Λύ-
κεια της πόλης θα επιβαρυνθούν σημαντικά, καθώς 
θα «φορτωθούν» όλους τους μαθητές που δεν θα 
κληρωθούν για τα Πειραματικά.
Θα δημιουργηθούν συνθήκες υπερσυγκέντρωσης 
μαθητών, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την ποιότη-
τα της εκπαίδευσης. Ήδη σήμερα τα γενικά Λύκεια 
της πόλης λειτουργούν με τμήματα των 25, 26 και 
27 μαθητών.

Επιπτώσεις για τους εκπαιδευτικούς

Οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούν εδώ και χρόνια 
στα σχολεία αυτά θα χάσουν τις οργανικές τους θέ-
σεις και θα μετακινηθούν σε άλλες σχολικές μονά-
δες. Τα σχολεία αυτά στελεχώνονται από εκπαιδευ-
τικούς με συγκεκριμένη θητεία στη τοποθέτησή 
τους, γεγονός που οδηγεί σε αυξημένη κινητικότη-
τα και μειωμένη σταθερότητα στο εκπαιδευτικό 
προσωπικό. Έτσι, τα σχολεία χάνουν τον σταθερό 
τους πυρήνα, τόσο σε παιδαγωγικό όσο και σε κοι-
νωνικό επίπεδο. Μια τόσο σοβαρή εξέλιξη δεν μπο-
ρεί και δεν πρέπει να γίνεται χωρίς διάλογο, χωρίς 
διαφάνεια και χωρίς να ληφθούν υπόψη οι ανάγκες 
των γονέων, των μαθητών και των εκπαιδευτικών. 
Οι φορείς που υπογράφουμε αυτό το κείμενο δε 
δεχόμαστε να μένουμε θεατές στην απαξίωση της 
Δημόσιας Εκπαίδευσης και στην κατηγοριοποίηση 
των σχολείων μας και ζητάμε:
1. Να παρθεί πίσω η πρόταση για τη μετατροπή 
του 7ου Γυμνασίου και 4ου Λυκείου σε πειραματικά 
σχολεία.
2. Να ενισχυθούν όλα τα σχολεία του νομού σε υπο-
δομές έτσι ώστε να είναι σύγχρονα και ασφαλή.
3. Να γίνουν οι απαραίτητες προσλήψεις σε εκπαι-
δευτικό προσωπικό, αφού ακόμα και λίγο πριν τα 
Χριστούγεννα, τα κενά σε όλη την Κέρκυρα είναι 
πάρα πολλά.

Οι επόμενες κινήσεις μας είναι να:
- Καλέσουμε σε συνέντευξη τύπου για την αναλυτι-
κή παρουσίαση των επιπτώσεων της μετατροπής 
του 7ου Γυμνασίου και 4ου Λυκείου σε πειραματικά 
σχολεία, τη Δευτέρα 15 Δεκεμβρίου, στις 11 π.μ.
- Πραγματοποιήσουμε παράσταση διαμαρτυρίας 
στη ΔΔΕ Κέρκυρας την Τρίτη, 16 Δεκεμβρίου, στις 
2 μ.μ.
- Καταθέσουμε ψήφισμα στο Δημοτικό Συμβούλιο 
του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων 
Νήσων.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Περιφερειακός 
Διαγωνισμός STEM & Εκπαι-
δευτικής Ρομποτικής Ιονί-
ων Νήσων απευθύνεται σε 
μαθητές  Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευ-
σης και θα πραγματοποιηθεί 
στην Κέρκυρα την Κυριακή 
22 Μαρτίου
2026. Ο διαγωνισμός τελεί 
υπό την αιγίδα της Διεύθυν-
σης Δευτεροβάθμιας Εκπαί-
δευσης Κέρκυρας.
Ο Τελικός του Πανελλή-
νιου Διαγωνισμού STEM 
2026 θα πραγματοποιηθεί 
το Σάββατο 25 Απριλίου 
2026, στο Εκθεσιακό Κέντρο 
HELEXPO, στο Μαρούσι 
Αττικής.
Θέμα του διαγωνισμού φέ-
τος είναι: Από την ανθρώπι-
νη στην Τεχνητή Νοημοσύ-
νη.
Σε αυτό το πλαίσιο, υπο-
γραμμίζουμε τη σημασία και 
τη σπουδαιότητα του Πα-
νελλήνιου Διαγωνισμού Εκ-
παιδευτικής Ρομποτικής και 
STEM (Science, Technology, 
Engineering, Mathematics), 
ο οποίος αποτελεί θεμέλιο 
για την πρόοδο της εκπαι-
δευτικής κοινότητας και 
της κοινωνίας ευρύτερα.
Ο Διαγωνισμός προσφέρει 
στους μαθητές μια μοναδική 
ευκαιρία να εφαρμόσουν τις 
θεωρητικές τους γνώσεις 
σε πρακτικά έργα, ενισχύ-
οντας δεξιότητες όπως: η 
επίλυση προβλημάτων, η 
ομαδική εργασία, η καινοτο-
μία. Παράλληλα, καλλιεργεί 
το ενδιαφέρον για τις επι-
στήμες και την τεχνολογία, 
εμπνέοντας τη νέα γενιά να  
ακολουθήσει επαγγελματι-
κές διαδρομές στους αντί-
στοιχους τομείς.
Η συμμετοχή ενισχύει τη 
δημιουργικότητα, την κρι-
τική σκέψη, την αυτοπεποί-
θηση και την επιμονή των 
μαθητών, καθώς καλούνται 
να αντιμετωπίσουν και να 
ξεπεράσουν προκλήσεις με 
πραγματικό αντίκτυπο.
Πληροφορίες για το διαγω-
νισμό και φόρμα εγγραφής 
θα βρείτε εδώ: https://stem.
edu.gr/

Από την 
ανθρώπινη 
στην Τεχνητή 
Νοημοσύνη

Από την συμμετοχή του 7ου Γυμνασίου  στο πρόγραμμα Erasmus+ Less Is More.

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ • ΠΕΜΠΤΗ 11 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 202506

Επικαιρότητα
www.enimerosi.com          Facebook.com@enimerosi.kerkyraa          twitter.com/enimerosi_news

Φ
Ω

ΤΟ
@

7ο
 Γ

ΥΜ
Ν

Α
ΣΙ

Ο
 Κ

ΕΡ
ΚΥ

ΡΑ
Σ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

https://stem.edu.gr/
https://stem.edu.gr/


Το βράδυ χωρίς 
περιορισμούς, 
το πρωί παρακάμψεις
Συνεχίζονται οι εργασίες στην ε.ο. Κερκύρας - Λευ-
κίμμης, τουλάχιστον μέχρι την Παρασκευή τ’Αγιού.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Έως την Παρασκευή 
12-12-2025 και για τις ώρες 
21:00΄ έως 09:00΄. Διεξαγωγή 
κυκλοφορίας όλων των οχημά-
των από το οδικό δίκτυο της 
Ε.Ο. Κέρκυρας προς Λευκίμμη, 
χωρίς περιορισμούς.
Έως την Παρασκευή 12-12-2025 
και για τις ώρες 09:00΄ έως 
16:00΄:
(i) Διακοπή της κυκλοφορίας και 
στάθμευσης επί της επαρχιακής 
οδού Κέρκυρας – Λευκίμμης, 
από το ύψος του Ξενοδοχείου « 
MARBELA» στον Άγιο Ιωάννη Πε-
ριστερών, έως και τα Μωραΐτι-
κα στο ύψος του Ξενοδοχείου « 
MIRA MARE».
(ii) Κυκλοφορία μόνο Ι.Χ.Ε., με 

κατεύθυνση από Ε.Ο. Κέρκυρας 
προς Λευκίμμης θα διεξάγεται 
από Βρυώνη, Ποντή, Άγιοι Δέκα, 
Στρογγυλή και Μεσογγή και αντί-
στροφα για τα κινούμενα οχήμα-
τα από Λευκίμμη προς Κέρκυρα.
(iii) Κυκλοφορία οχημάτων έως 
10Τ, με κατεύθυνση από Ε.Ο. 
Κέρκυρας προς Λευκίμμη και 
αντίστροφα θα διεξάγεται απο-
κλειστικά από Μεσογγή, Άγιος 
Ματθαίος, Βουνιατάδες, Άγιοι 
Θεόδωροι, Καστελλάνοι, Μηλιά, 
Βρυώνη και αντίστροφα.
(iv) Μονοδρόμηση του δημοτι-
κού δρόμου Αγίου Ιωάννη (ύψος 
MARBELA) με κατεύθυνση προς 
Στρογγυλή, διέλευση μόνο ΙΧΕ 
οχημάτων.

(v) Διακοπή κυκλοφορίας φορ-
τηγών οχημάτων άνω των 10Τ, 
από το ύψος του Δημοτικού 
χώρου στάθμευσης Μπενιτσών 
έως τον κυκλικό κόμβο της Με-

σογγής. 
Στην αστυνομική απόφαση δεν 
διευκρινίζεται τι θα ισχύει από 
τις 4 μ.μ. - 9 μ.μ. Σε κάθε περί-
πτωση οδηγείτε προσεκτικά.
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ΚΕΡΚΥΡΑ.  Μια γεύση από το τι συμβαίνει 
με τις αγροτικές κινητοποιήσεις σε όλη τη 
χώρα, πήρε χθες και η Κέρκυρα με την κι-
νητοποίηση της Ομοσπονδλιας Αγροτικών 
Συλλόγων του νησιού, που οργάνωσε μηχα-
νοκίνητη πορεία από το αεροδρόμιο ως το 
κέντυρο της πόλης  και συγκέντρωση στην 
Περιφέρεια. Όπως είπαν τα αιτήματα τους 
είναι κοινά σε όλα τα μπλόκα:

. Καταβολή όλων των χρωστουμενων από 
την κυβέρνηση καθώς και τη βασική ενίσχυ-
ση, η οποία κατατέθηκε και είναι κοροϊδία 
αφού το 40% περίπου είναι πετσοκομμένο.

• Κατώτερες εγγυημένες τιμές που να καλύ-
πτουν το κόστος παραγωγής και να αφήνουν 
βιώσιμο εισόδημα για να καλυφθούν οι βιο-
ποριστικές ανάγκες και τα έξοδα καλλιέρ-
γειας. Οι εμποροβιομήχανοι αγοράζουν τα 
προϊόντα κάτω του κόστους και οι τιμές στο 
ράφι είναι απλησίαστες. Π.χ. το λάδι πουλιέ-
ται αυτή τη στιγμή γύρω στα 2,60 ευρώ το 
κιλό και στο ράφι πάει 17 ευρώ τα 750 γραμ-
μάρια

• Μείωση του κόστους παραγωγής, κατάρ-
γηση του ΦΠΑ στα αγροεφόδια και στα είδη 
πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης

• Αφορολόγητο πετρέλαιο, όπως στους εφο-
πλιστές

• Να αλλάξει ο κανονισμός των ΕΛΓΑ, που 
δεν αναγνωρίζει και δεν αποζημιώνει το σύ-
νολο των καταστροφών από την κακοκαιρία 
και τις φυτικές και ζωικές νόσους. Ο ΕΛΓΑ 
να ασφαλίσει και να αποζημιώνει την παρα-
γωγή στο 100% από όλους τους φυσικούς 
κινδύνους και νόσους

ΚΕΡΚΥΡΑ. Την Τετάρτη 17 Δεκεμβρίου 2025, η μαία Χρυσάνθη Γε-
ωργοτά από το Κέντρο Υγείας Αγίου Μάρκου, μαζί με τη νοσηλεύ-
τρια Ελένη Σαββάτη, θα βρίσκονται στο Περιφερειακό  Ιατρείο 
Κασσιόπης. Στο πλαίσιο του Προγράμματος Δοξιάδη, θα πραγμα-
τοποιηθούν:
HPV-DNA Test
Τεστ Παπανικολάου (PAP test)

Πληροφορίες: Επικοινωνήστε με τη γιατρό Τσιώλη Σπυριδούλα.
Το «Πρόγραμμα Δοξιάδης» (Σπύρος Δοξιάδης) προσφέρει δωρε-
άν προληπτικό έλεγχο για τον καρκίνο του τραχήλου της μήτρας 
σε γυναίκες 21-65 ετών, καλύπτοντας το HPV DNA Test (για ηλι-
κίες 30-65) και το Test Pap (για ηλικίες 21-29), καθώς και γυναι-
κολογική εξέταση, ώστε να εντοπιστούν έγκαιρα οι ιοί HPV υψη-
λού κινδύνου και να προληφθεί η νόσος.

ΚΕΡΚΥΡΑ.  Άνοιξε χθες και επίσημα τις πύ-
λες του το Μικρό Πράσινο Σημείο του Δή-
μου Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων 
Νήσων, στη θέση Τρία Γεφύρια (οδός Επτα-
νήσου), παρουσία του δημάρχου Στέφανου 
Πουλημένου και του Περιφερειάρχη Ιονί-
ων Νήσων Γ. Τρεπεκλή.
Η λειτουργία του Μικρού Πράσινου Ση-
μείου αποτελεί ένα καθοριστικό βήμα για 
την ενίσχυση της κυκλικής οικονομίας και 
της σωστής διαχείρισης των αποβλήτων 
στο νησί. Οι πολίτες θα μπορούν πλέον να 
παραδίδουν τα ανακυκλώσιμα υλικά ήδη 
διαχωρισμένα στην πηγή, συμβάλλοντας 
ουσιαστικά στη μείωση του όγκου των 
απορριμμάτων που καταλήγουν σε χώ-
ρους υγειονομικής ταφής.

Ώρες Λειτουργίας

Το Πράσινο Σημείο θα λειτουργεί από Δευ-
τέρα έως Σάββατο, 08:30–15:00 (εκτός 
αργιών). Για την ομαλή λειτουργία της 
εγκατάστασης και την καλύτερη εξυπη-
ρέτηση των πολιτών, στον χώρο θα βρί-
σκεται προσωπικό της Υπηρεσίας Καθα-
ριότητας, ενώ υπεύθυνος έχει οριστεί ο 
δημοτικός σύμβουλος Τάκης Θεοτόκης.
Παράλληλα, εξετάζεται το ενδεχόμενο 

επέκτασης του ωραρίου και κατά τις απο-
γευματινές ώρες, ανάλογα με τις ανάγκες.

Ρεύματα Ανακύκλωσης

Ο χώρος διαθέτει οργανωμένη υποδομή 
για όλα τα βασικά ρεύματα ανακύκλωσης, 
και συγκεκριμένα:
Γυαλί,  Πλαστικό,  Χαρτί,  Αλουμίνιο,  Πλα-
στικά καπάκια,  Φελιζόλ,  Τόνερ – Μελά-
νια, Ηλεκτρονικός και ηλεκτρικός εξο-
πλισμός, Μπαταρίες, Λαμπτήρες, Είδη 
ιματισμού, Χρησιμοποιημένα μαγειρικά 
λάδια,  Στρώματα (έως 1–2 ανά δημότη),  
Μικροέπιπλα (καρέκλες, πολυθρόνες, μι-
κρά τραπεζάκια – έως 1–2 τεμάχια ανά 
πολίτη).

Επαναχρησιμοποίηση

Στον χώρο θα λειτουργεί επίσης ειδικό κο-
ντέινερ, στο οποίο οι πολίτες μπορούν να 
προσκομίζουν ρούχα για μικρά παιδιά, βι-
βλία, τσάντες και παιχνίδια. Όσα από αυτά 
τα είδη είναι σε καλή και καθαρή κατάστα-
ση θα είναι διαθέσιμα δωρεάν σε οικογέ-
νειες και άτομα που τα έχουν ανάγκη, στο 
πλαίσιο της κοινωνικής αλληλεγγύης και 
της κουλτούρας επαναχρησιμοποίησης.

Λειτουργεί από χθες το Μικρό 
Πράσινο Σημείο στα Τρία Γεφύρια

Μηχανοκίνητη πορεία των αγροτών

Δωρεάν εξετάσεις HPV-DNA Test και Τεστ Παπανικολάου (PAP test) στην Κασσιόπη
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Από τη διαμαρτυρία των αγροτών στην Περιφέρεια
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Νέα πρόστιμα  
από την Υπηρεσία 
Καθαριότητας
ΚΕΡΚΥΡΑ. Δεκατέσσερα νέα 
πρόστιμα επέβαλε τις τελευταί-
ες μέρες η Υπηρεσία Καθαριότη-
τας και Ανακύκλωσης του Δήμου 
Κεντρικής Κέρκυρας & Διαποντί-
ων Νήσων. Ειδικότερα:
Δέκα (10) πρόστιμα για στάθ-
μευση οχημάτων μπροστά σε κά-
δους απορριμμάτων (Άρθρο 7.8). 
Ποσό ανά πρόστιμο: Διακόσια 
(200) ευρώ.
Δύο (2) πρόστιμα για τοποθέ-
τηση ογκωδών αντικειμένων 
σε πεζοδρόμια, οδοστρώματα ή 
άλλους κοινόχρηστους χώρους 
(Άρθρο 8.1.γ). Ποσό ανά πρόστι-
μο: Τριακόσια (300) ευρώ.
Ένα (1) πρόστιμο για απόθεση 
απορριμμάτων εκτός κάδων ή 
χωρίς την κατάλληλη συσκευα-
σία (Άρθρο 7.4). Ποσό ανά πρό-
στιμο: Εκατό (100) ευρώ ανά 

αντικείμενο, σακούλα ή συσκευ-
ασία.
Ένα (1) πρόστιμο για μη ελαχιστο-
ποίηση του όγκου απορριμμάτων 
από καταστήματα υγειονομικού 
ενδιαφέροντος, χονδρεμπορι-
κές επιχειρήσεις, super market, 
εμπορικά καταστήματα κ.ά. (Άρ-
θρα 13.3 & 13.7.α). Ποσό ανά πρό-
στιμο: Τετρακόσια (400) ευρώ 
ανά αντικείμενο, σακούλα ή συ-
σκευασία.
Υπενθυμίζεται ότι απαγορεύεται 
ρητά:
Η εναπόθεση απορριμμάτων 
εκτός κάδων.
• Η τοποθέτηση ογκωδών αντι-
κειμένων σε πεζοδρόμια, οδο-
στρώματα ή κοινόχρηστους χώ-
ρους.
• Η μη συμπίεση ή ελαχιστοποί-
ηση απορριμμάτων συσκευασίας 

πριν την απόρριψή τους στους 
κατάλληλους κάδους.
• Η στάθμευση οχημάτων μπρο-
στά σε κάδους απορριμμάτων.
• Η εσφαλμένη διαχείριση και η 
εσκεμμένη εγκατάλειψη ΑΕΚΚ 
(Απόβλητα Εκσκαφών, Κατα-
σκευών & Κατεδαφίσεων) σε κά-
δους ή κοινόχρηστους χώρους.
Η επιβολή προστίμων δεν έχει 
τιμωρητικό χαρακτήρα, αλλά 
στοχεύει στην καλλιέργεια της 
αντίληψης πως η τήρηση απλών 
κανόνων αρκεί για να διατηρή-
σουμε τον τόπο μας καθαρό και 
λειτουργικό.

Ο Κανονισμός Καθαριότητας που 
βρίσκεται αναρτημένος στην 
ιστοσελίδα του Δήμου (corfu.gr) 
αποτελεί πολύτιμο οδηγό για τη 
σωστή απόθεση και διαχείριση 
των απορριμμάτων μας — μια 
πράξη σεβασμού προς τον τόπο 
και τους συμπολίτες μας.
Ημέρες και ώρες λειτουργίας: 
Δευτέρα – Σάββατο, 08:30–15:00 
(εκτός αργιών).
Η Υπηρεσία καλεί όλους τους συ-
μπολίτες να επιδείξουν υπευθυ-
νότητα, συμβάλλοντας στη δια-
τήρηση της μοναδικής ομορφιάς 
του νησιού.
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Απογοητευτική εικόνα, τα σκουπίδια έξω από τους κάδους



Ας δώσουμε ρυθμό! 
Εργαστήρι κίνησης 
και αφήγησης
Στη Σχολή Χορού του Σωτήρη Μπουχάγιαρ - Αφηγού-
μαστε χριστουγεννιάτικες ιστορίες, μετατρέπουμε τις 
εικόνες και τις λέξεις της ιστορίας σε κίνηση με ρυθμό 

ΚΕΡΚΥΡΑ. Τέσσερις επαγγελ-
ματικοί φορείς της Κέρκυρας 
συνεργάζονται για τα πιο μαγι-
κά Χριστούγεννα! Το Book Nook 
– Κέντρο Πολιτισμού και Πληρο-
φόρησης, η Σχολή Χορού Σωτήρη 
Μπουχάγιαρ, το Βιβλιοπωλείο - 
Καφέ Πλους, και ο ραδιοφωνικός 
σταθμός Κύμα FM ανακοινώνουν 
με ενθουσιασμό την έναρξη του 
Χριστουγεννιάτικου Προγράμμα-
τος Εκδηλώσεων για το 2025! 
Σχεδιασμένο από κοινού, το πρό-
γραμμα προσφέρει μια σειρά από 
διαδραστικά εργαστήρια για παι-
διά ηλικίας 4 έως 11 ετών. Συν-

δυάζοντας τη φιλαναγνωσία, τη 
σωματική έκφραση, τη δημιουρ-
γικότητα και την επαφή με τις 
Τ.Π.Ε. το χριστουγεννιάτικο πρό-
γραμμα εκδηλώσεων στοχεύει 
στην καλλιέργεια δεξιοτήτων 
του 21ου αιώνα και στην ενίσχυ-
ση της βιωματικής μάθησης και 
της εορταστικής διάθεσης.
14/12/2025 στη Σχολή Χορού 
Σωτήρη Μπουχάγιαρ |12€
12:00-13:30 | 4-6 ετών, 17:00-
18:30 | 7-11 ετών
«Ας Δώσουμε Ρυθμό: εργαστήρι 
κίνησης και αφήγησης»
Ας ζωντανέψουμε τα Χριστού-
γεννα! Αφηγούμαστε χριστουγεν-
νιάτικες ιστορίες, μετατρέπου-

με τις εικόνες και τις λέξεις της 
ιστορίας σε κίνηση με ρυθμό και 
στο τέλος, η δημιουργικότητα γί-
νεται... γλυκιά, φτιάχνοντας μια 
πρωτότυπη χριστουγεννιάτικη 
κατασκευή με λιχουδιές.
Οι συνδιοργανωτές καλούν τους 
γονείς να εξασφαλίσουν έγκαιρα 
τη θέση των παιδιών τους, κα-
θώς τα εργαστήρια έχουν περιο-

ρισμένο αριθμό συμμετοχών.
Για περισσότερες πληροφορίες, 
κράτηση θέσεων και εισιτήρια: 
Book Nook: Μ. Μαργαρίτη, 15 
Κέρκυρα -  Τηλέφωνο Κρατήσε-
ων: 6940717516
Email: booknook.corfu@gmail.
com και στην φόρμα συμ-
μετοχής: https://forms.gle/
TbZmdFLbzvvEGzMw5

ΚΕΡΚΥΡΑ. Την Τρίτη 16 Δεκεμβρίου 2025, ώρα 8 μ.μ. στο Δημοτικό 
Θέατρο, θα πραγματοποιηθεί η Συναυλία Αγάπης & Αλληλεγγύης της 
Συμφωνικής Ορχήστρας του Ωδείου Κερκύρας, αφιερωμένη στην στή-
ριξη του κοινωνικού παντοπωλείου της Ιεράς Μητροπόλεως Κερκύ-
ρας.  Μια μουσική βραδιά όπου η τέχνη συναντά την ανθρωπιά. 
Με την παρουσία και την συμμετοχή γινόμαστε όλοι μέρος μιας μι-
κρής αλλά σημαντικής πράξης προσφοράς.
Διεύθυνση Ορχήστρας: Κίμωνας Χυτήρης.
Συμμετέχουν: το Φωνητικό Σύνολο Camerata Vocalis & η Χορωδία 
του Πολιτιστικού & Περιβαλλοντικού Συλλόγου Ανεμομύλου “Θωμάς 
Φλαγγίνης”.
Ευχαριστούμε θερμά τη Δώρα Κεντάρχου για το υπέροχο έργο που 
φιλοτέχνησε ειδικά για την αφίσα της συναυλία μας. Η καλλιτεχνική 
της πρόταση, έδωσε στην αφίσα μας χρώμα, ήχο & ψυχή! 

Συναυλία Αγάπης & Αλληλεγγύης 
της Συμφωνικής Ορχήστρας του Ωδείου Κερκύρας

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ
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Η αφίσα της εκδήλωσης

Για τη στήριξη του κοινωνικού παντοπωλείου της Μητρόπολης
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«Night of Wishes» 
από τον Ιόνιο για 
τον «Φάρο Ζωής»
ΚΕΡΚΥΡΑ. Μια εκδήλωση στο 
πνεύμα των Χριστουγέννων 
διοργανώνει ο Ιόνιος την Πα-
ρασκευή 19 Δεκεμβρίου στην 
Ανουτσιάτα τη Night of Wishes,-
με την στήριξη του Δήμου 
Κεντρικής Κέρκυρας. Ο σκο-
πός είναι ιερός, αφού γίνεται 
για την ενίσχυση του «Φάρου 
Ζωής». Να σημειώσουμε ότι: 
ο Φάρος Ζωής είναι ένας σύλ-
λογος υποστήριξης ατόμων και 
οικογενειών με παιδιά, που νο-
σούν από σοβαρές ασθένειες, 
μη αντιμετωπίσιμες στην χώρα 
μας. Ελπίζουμε και πιστεύουμε 
ότι οι Κερκυραίοι που στηρί-
ζουν τέτοιες πρωτοβουλίες θα 
είναι εκεί.
 

Η ανακοίνωση του Ιόνιου
 
Αυτά τα Χριστούγεννα είπαμε 
να κάνουμε κάτι ξεχωριστό. Την 
Παρασκευή 19 Δεκεμβρίου, συ-
ναντιόμαστε στην Annunciata 
για τη Night of Wishes, μια βρα-
διά γεμάτη μουσική, φως και 
μαγεία, με έναν υπέροχο σκο-
πό: Να ενισχύσουμε την προ-
σπάθεια του Φάρου Ζωής να 
υλοποιήσει την ευχή ενός παι-
διού μέσα από το Make-A-Wish 
Ελλάδος.
Η βραδιά αποτελεί πρωτοβου-
λία του Α.Σ. Ιόνιος Bevatron 
και συνδιοργανώνεται από τον 
Δήμο Κεντρικής Κέρκυρας – 
Τμήμα Πολιτισμού.

DJ Set: Christie • Petros Odin
Live: The Ricci Project

Event Managment - Hosting: 
Fanny Merianou

Το party ξεκινά στις 18:00 — να 
είστε όλοι εκεί!

Ελάτε να ζήσουμε μαζί μια 

βραδιά που γεμίζει καρδιές, 
δημιουργεί χαμόγελα και μας 
φέρνει όλους πιο κοντά στο 
πραγματικό νόημα των γιορ-
τών.
Η δύναμη μιας ευχής ξεκινά 
από εμάς.
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Η αφίσα για το πάρτι που διοργανώνει ο Ιόνιος



Προς αποκατάσταση και επανάχρηση 
η Πινακοθήκη Άγγελου Γιαλλινά
ΚΕΡΚΥΡΑ.  Ο Περιφερειάρχης Γ. 
Τρεπεκλής υπέγραψε χθες την 
ένταξη του έργου για την Απο-
κατάσταση και Επανάχρηση της 
Πινακοθήκης Άγγελου Γιαλλινά 
στην Κέρκυρα, στο Πρόγραμμα 
Ιόνια Νησιά 2021-2027, με τελικό 
δικαιούχο τον Δήμο Κεντρικής 
Κέρκυρας & Διαποντίων Νήσων. 
Προϋπολογισμός Δημόσιας Δα-
πάνης: 6.396.851,22 €
Ο Περιφερειάρχης δήλωσε: υπέ-
γραψα το μεγάλο έργο που περι-
μένει η Κέρκυρα, το περιμένει το 
ιστορικό κέντρο της πόλης και 
το Ίδρυμα “Γιαλλινά”.  Βεβαίως, 
υπήρξε προσπάθεια και από προ-
ηγούμενα χρόνια – όλοι είχαν τη 
θέληση να γίνει το κτίριο, αλλά 
δεν υπήρχαν οι προϋποθέσεις».
Η πράξη αφορά στην αποκατά-
σταση και επανάχρηση του δια-
τηρητέου κτιρίου της Πινακοθή-
κης, ιδιοκτησίας του Ιδρύματος 
Άγγελου Γιαλλινά, το οποίο βρί-
σκεται στην παλαιά πόλη της 
Κέρκυρας, στις οδούς Λαυρεντί-

ου Μαβίλη, Καποδιστρίου και Σε-
ρεμέτη. Το κτίριο έχει συνολικό 
εμβαδόν 1.391,07 m² και είναι 
χαρακτηρισμένο ως ιστορικό δι-
ατηρητέο μνημείο σύμφωνα με 
το ΦΕΚ 29/Δ/1996.
Οι εργασίες περιλαμβάνουν κα-
θαιρέσεις, παρεμβάσεις απο-
κατάστασης, διαμόρφωση του 
εσωτερικού, του περιβάλλοντος 
χώρου και προμήθεια εξοπλι-
σμού για την πλήρη λειτουργι-

κότητα της Πινακοθήκης, βάσει 
της εγκεκριμένης οριστικής με-
λέτης.

Λειτουργική Διαμόρφωση 
του Κτιρίου

Ισόγειο: Θα φιλοξενήσει χρήσεις 
εκπαιδευτικές, αναψυχής και 
εμπορικές όπως:
– Είσοδος – Υποδοχή με πρόσβα-
ση ΑμεΑ

– Πωλητήριο
– Χώρος στέγασης Κερκυραίων 
καλλιτεχνών
– Εστιατόριο
Πρώτος όροφος: Αποκλειστικός 
εκθεσιακός χώρος των έργων 
του Άγγελου Γιαλλινά, με 586 
υδατογραφίες και ελαιογραφίες 
σε 16 θεματικές ενότητες. Στα 
δύο δωμάτια της πρόσοψης θα 
αναπαρασταθεί η οικία Γιαλλινά 
(καθιστικό και ατελιέ) με αυθε-
ντικά έπιπλα.
Δεύτερος όροφος: Θα στεγάζει 
πολλαπλές χρήσεις όπως:
– Χώρος διαλέξεων με μεταφρα-
στικούς θαλάμους
– Χώροι για περιοδικές εκθέ-
σεις
– Χώροι υγιεινής και βοηθητι-
κοί/αποθηκευτικοί χώροι
Υποστέγη: Θα στεγάσει τις δι-
οικητικές υπηρεσίες του Ιδρύ-
ματος και ειδικούς αποθηκευ-
τικούς χώρους με κατάλληλες 
περιβαλλοντικές συνθήκες για 
μη εκτεθειμένα έργα.
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To κτίριο όπως είναι σήμερα
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SPORTS

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Λευκίμμη πάντα ήταν «ποδοσφαιρομάνα», με 
την ΑΕΛ να έχει φροντίσει να οργανώσει μια πολύ δυνα-
τή Ακαδημία μέσα από την οποία θα βγουν οι ποδοσφαι-
ριστές που θα πλαισιώσουν την ανδρική ομάδα η οποία 
οκτώ από τις τελευταίες εννέα χρονιές αγωνίζεται στην 
Γ΄ Εθνική, ένα μοναδικό επίτευγμα. Ο Αλέξανδρος Αλεξά-
κης, έχει αναλάβει να «τρέξει» την Ακαδημία και οι εντυ-
πώσεις είναι πως όχι απλά βαδίζει στο σωστό δρόμο 
αλλά έχει οργανωθεί ιδανικά και τα καλύτερα έρχονται.
Την περασμένη Κυριακή (7/12) η ανδρική ομάδα ταξίδε-
ψε στην Λευκάδα να αντιμετωπίσει τον Τηλυκράτη και 
την συνόδευσε η Ακαδημία, τα παιδιά της οποίας είχαν 
την ευκαιρία (στο πρώτο εκτός Κέρκυρας ταξίδι τους) 
και να δουν την Λευκάδα και να παίξουν ποδόσφαιρο και 
να παρακολουθήσουν τον αγώνα της ανδρικής ομάδας. 
Για όλα αυτά υπάρχει ενημέρωση.
 
Δελτίο Τύπου
 
Την Κυριακή 07.12, η ακαδημία μας πραγματοποίησε την 
πρώτη εκτός νησιού αποστολή και οι μικροί μας αθλητές 
επέστρεψαν γεμάτοι εμπειρίες και όμορφες εικόνες.
Η ημέρα ξεκίνησε με επίσκεψη και ξενάγηση στο επι-
βλητικό Φρούριο της Αγίας Μαύρας. Τα παιδιά είχαν την 
ευκαιρία να θαυμάσουν ένα κάστρο του 13ου αιώνα, που 
συνδυάζει μοναδικά τη μεσαιωνική με τη νεότερη αρ-
χιτεκτονική, ενώ παράλληλα γνώρισαν την ιστορία της 
Λευκάδας από μια εντελώς διαφορετική οπτική.
Στη συνέχεια μεταβήκαμε στο Δημοτικό στάδιο Πλαγιάς, 
όπου οι άνθρωποι του  Α.Ο. Τηλυκράτης μας υποδέχτηκαν 
με θερμή φιλοξενία για ένα μίνι ποδοσφαιρικό τουρνουά, 
με τις αντίστοιχες ομάδες των τμημάτων υποδομών 
τους. Σε κλίμα χαράς, ενθουσιασμού και με σύμμαχο τον 
καλό καιρό, οι μικροί ποδοσφαιριστές απόλαυσαν κάθε 
λεπτό των αγώνων, δίνοντας τον καλύτερό τους εαυτό.
Μετά τα παιχνίδια, η αποστολή αναχώρησε για το κέντρο 
της πόλης, όπου μικροί και μεγάλοι περιηγήθηκαν στα 
στενά της Λευκάδας και γευμάτισαν απολαμβάνοντας 
την όμορφη ατμόσφαιρα.
Η μέρα ολοκληρώθηκε δυναμικά στο Δημοτικό Στάδιο 
Λευκάδας, όπου η ανδρική μας ομάδα αντιμετώπισε τον 
Τηλυκράτη. Τα παιδιά συνόδευσαν τους παίκτες στον 
αγωνιστικό χώρο, τους ευχήθηκαν καλή επιτυχία και 
μαζί με τους γονείς δημιούργησαν μια ζεστή, παθιασμένη 
εξέδρα που έδωσε ώθηση στην ομάδα μας για να κατα-
κτήσει ένα μεγάλο διπλό.
Μια ημέρα γεμάτη χαμόγελα, εμπειρίες και φυσικά την 
σημαντική νίκη της ΑΕΛ, που μας δίνουν δύναμη και αισι-
οδοξία για τη συνέχεια.

Στη Λευκάδα η ακαδημία της ΑΕ Λευκίμμης
ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Στο φρούριο της Αγίας Μαύρας

Ένα ταξίδι χίλιες εμπειρίεςΗ πρώτη εκτός Κέρκυρας αποστολή των παιδιών

Ξενάγηση στα αξιοθέατα του νησιού
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Κέρκυρα – Αθήνα: Aegean: 08:55, 19:45, SkyExpress: 08:35, 
15:45, 21:55
Αθήνα – Κέρκυρα: Aegean: 07:20, 18:10, SkyExpress: 06:45, 
14:00, 20:10
Κέρκυρα – Θεσσαλονίκη: Aegean: 08:55, 19:45, SkyExpress: 
08:35, 15:45, 21:55
Θεσσαλονίκη – Κέρκυρα: Aegean: 06:05, 08:00, 09:10, 11:20, 
13:05, 14:45, 18:05, 19:45, 21:30, 23:05, SkyExpress: 07:40, 
09:30, 12:00, 16:25, 18:25, 21:50

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ

Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 06:30, 07:30, 08:00, 08:30, 
09:30, 10:00, 10:30, 11:00, 11:30, 12:30, 13:00, 13:30, 14:00, 
14:30, 15:00, 15:30, 17:00, 17:30, 20:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 02:30, 03:00, 04:00, 05:30, 06:30, 
08:30, 10:00, 10:30, 10:45, 11:30, 12:00, 12:30, 13:30, 14:30, 
15:00, 16:30, 17:00, 17:30, 19:30, 21:00, 22:30
Αναχώρηση από Παξούς: 14:00
Από και προς Διαπόντια νησιά: Κέρκυρα – Ερείκουσα: 06:30, 
Ερείκουσα – Οθωνοί: 09:05, Οθωνοί – Μαθράκι: 09:45, Μα-
θράκι – Οθωνοί: 10:30, Οθωνοί – Ερείκουσα: 11:10, Ερείκου-
σα – Κέρκυρα: 12:00
Κέρκυρα – Παξοί: 08:15, 15:15, Παξοί – Κέρκυρα: 09:45, 
17:30
Λευκίμμη – Ηγουμενίτσα: 06:00, 09:00, 11:45, 14:00, 16:00, 
17:00
Ηγουμενίτσα – Λευκίμμη: 07:30, 11:30, 13:15, 15:30, 17:30, 
20:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ

Πωλούνται δύο παρόδια 
αγροτεμάχια 28,5 και 19 

στρεμμάτων, στη θέση Ρεκίνι 
Βόρειας Κέρκυρας

Η Αναγνωστική Εταιρία Κερκύρας πωλεί δύο γήπεδα στην περι-
οχή Ρεκίνι, του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας, εκτάσεως 28.688,90 
τ.μ. και 19.098,80 τ.μ. με πρόσωπο στην επαρχιακή οδό προς Αγ. 
Δούλους σε απόσταση περίπου 250 μ. από τη γέφυρα Ρεκινιού. 
Το μεν πρώτο γήπεδο, των 28.688,90 τ.μ. (με γεωργική γη 7.074 
τ.μ. και με το υπόλοιπο δασωμένο αγρό) έχει δικαίωμα ανέγερ-
σης κατοικίας 241,00 τ.μ. (για λοιπές χρήσεις τ.μ., ανάλογα με 
αυτές), Το δε δεύτερο γήπεδο, των 19.098,80 τ.μ. (με γεωργική 
γη 5.043 τ.μ. και με το υπόλοιπο δασωμένο αγρό) έχει δικαίωμα 
ανέγερσης κατοικίας 204,77 τ.μ. (για λοιπές χρήσεις τ.μ., ανάλογα 
με αυτές). 
Εντός αυτού υπάρχει ισόγειος πετρόκτιστη αποθήκη, προ του 
1955. Αμφότερα έχουν αποτυπωθεί σε τοπογραφικά Διαγράμμα-
τα με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ’87. Είναι εκτός σχεδίου, κατά κανόνα 
άρτια και οικοδομήσιμα. Τα ακίνητα πωλούνται και χωριστά. 
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να καταθέσουν γραπτώς την πρό-
τασή τους, εντός κλειστού φακέλου, στα γραφεία της Αναγνω-
στικής Εταιρίας (Καποδιστρίου 120).
Ακολούθως, θα προσκληθούν από τη Δ.Ε. για να συζητήσουν τις 
σχετικές λεπτομέρειες. Θα προτιμηθεί ο προσφέρων πλειοδότης. 
Η Αναγνωστική Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να κρίνει τις προ-
σφορές ασύμφορες. 

Περισσότερες λεπτομέρειες και πληροφορίες, 
στο τηλ: 2661039528, Δευτέρα έως Παρασκευή, 10.00-14.00. 

Τηλ. Επικοινωνίας: 2661039528 
Email: anagnostikicorfu@gmail.com



Ο Ν.Α.Ο.Κ. απέκτησε 
το 1ο σκάφος coastal κωπηλασίας
ΚΕΡΚΥΡΑ. Μια νέα κατηγορία στην κωπηλα-
σία είναι η Coastal Rowing και ο ΝΑΟΚ δεν θα 
μπορούσε να μείνει πίσω αλλά να φροντίσει 
έτσι ώστε το τμήμα να προσαρμοστεί και στα 
νέα δεδομένα. Για το λόγο αυτό η διοίκηση 
φρόντισε έτσι ώστε να έλθει στον Όμιλο το 
πρώτο σκάφος αυτού του τύπου για να μπο-
ρέσει να ακολουθήσει το τμήμα και σε αυτή 
την κατηγορία.
 
Δελτίο Τύπου

Εκσυγχρονισμός και Επέκταση για το Τμήμα 
Κωπηλασίας του Ομίλου.Το τμήμα Κωπηλα-
σίας του Ναυτικού Αθλητικού Ομίλου Κέρκυ-
ρας (Ν.Α.Ο.Κ.) ανακοινώνει με χαρά την παρα-
λαβή του πρώτου σκάφους της ανερχόμενης 
κατηγορίας Coastal Rowing.
Με αυτή την κίνηση, ο Ν.Α.Ο.Κ., εισέρχεται 
δυναμικά σε αυτή τη νέα μορφή κωπηλασί-
ας, η οποία είναι ιδιαίτερα διαδεδομένη τόσο 
διεθνώς όσο και στην υπόλοιπη Ελλάδα. Η 
κατηγορία Coastal Rowing προσφέρει νέες 
προοπτικές και ευκαιρίες για τους αθλητές 

του νησιού.
Το νέο σκάφος, το οποίο παραδόθηκε μαζί 
με το ειδικό του τρέιλερ, θα εξυπηρετήσει 
κυρίως τις ανάγκες του τμήματος αρχαρίων 
και ενηλίκων. Η απόκτηση αυτή αποτελεί ένα 
σημαντικό βήμα στον ευρύτερο στόχο του 
κωπηλατικού τμήματος για τον ολικό εκσυγ-
χρονισμό του σε όλα τα επίπεδα.
Η διοίκηση και το τμήμα Κωπηλασίας του 
Ν.Α.Ο.Κ. εκφράζουν τις θερμές τους ευχαρι-
στίες:
• Σε όλους όσους βοήθησαν οικονομικά για 

την απόκτηση του σκάφους, αποδεικνύοντας 
έμπρακτα την αγάπη τους για τον αθλητισμό 
και τον Όμιλο.
• Στην εταιρεία TAVROS & SWIFT RACING για 
την πολύτιμη συνεργασία .
• Στον Πρόεδρο του Ν.Α.Ο.Κ. Γιώργο Δημου-
λή, και σε όλα τα μέλη της Διοίκησης για την 
αδιάκοπη στήριξη στη μεγάλη προσπάθεια 
εκσυγχρονισμού του κωπηλατικού τμήματος.
• Και κυρίως, στους γονείς και τους αθλητές 
που βρίσκονται στο πλευρό μας, στηρίζοντας 
το όραμα και την προσπάθεια του Ομίλου.
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Το πρώτο σκάφος του ΝΑΟΚ στην κατηγορία Coastal Rowing

ενυδρειο κερκυρασ

70+
Είδη

50.000+
Λίτρα Θαλασσινού 

Νερού

80.000+
Επισκέπτες

Παλαιοκαστρίτσα

www.corfuaquarium.com

εισιτηρια 

μη το
χασεισ!

Πληροφορίες για όλα τα τμήματα στο 26610 30470 
Κολύμβηση και Υδατοσφαίριση 6982726702



Έλαμψε η Τερέζα Κουρτέση 
του Νηρέα στα 32α Αλεξάνδρεια
ΚΕΡΚΥΡΑ. Με απολογισμό 1 χρυσό, 2 αργυρά με-
τάλλια και 7 όρια πρόκρισης για το Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα επέστρεψε από τα 32α Αλεξάν-

δρεια που πήρε μέρος (5 με 7/12) ο Νη-
ρέας Κέρκυρας. Ένας εξαιρετικός 

απολογισμός αν σκεφτεί κανείς 
ότι είμαστε στις αρχές της 

προετοιμασίας των κολυμ-
βητών-τριων για την νέα 

περίοδο.
 Για τη συμμετοχή στους 
διεθνείς αγώνες που 
διοργανώνει ο ΠΑΟΚ 
στη Θεσσαλονίκη και 
υπάρχει πολύ μεγάλη 
προσέλευση αθλη-
τών, ο Νηρέας ενημέ-
ρωσε αναλυτικά για 
τις δικές του συμμε-
τοχές.

Η ανακοίνωση: Συμ-
μετείχαμε με πέντε 

αθλητές, την Κουρτέση 
Τερέζα, Αντάντε Τζιοβάνι, 

Παπαγεωργίου Κωνσταντίνα, 
Σαρηγιαννίδου Ηλέκτρα και την 

νέα μεταγραφή της ομάδας μας 
Παπαβλασσοπούλου Ανδριάνα.

Αν και ήταν οι πρώτοι αγώνες της αγωνιστικής 
περιόδου και χωρίς οι αθλητές να διακόψουν την 
περίοδο προετοιμασίας τους παρουσιάστηκαν 
καθόλα έτοιμοι σημειώνοντας εξαιρετικές επιδό-
σεις.
Η Κουρτέση Τερέζα συμμετείχε και στους τέσσε-
ρις τελικούς των αγωνισμάτων της κατακτώντας 
ένα χρυσό και δύο αργυρά μετάλλια και μια 5η 
θέση στον τελικό του 50 πεταλούδα.
Η Παπαβλασσοπούλου Ανδριάνα στα 50, 100, 200 
και 400μ. ελεύθερο με εξαιρετικός χρόνους κατά-
φερε να πιάσει όρια στα τρία πρώτα αγωνίσματα 
και από πολύ λίγο έχασε το όριο στο 400μ. ελεύ-
θερα.
Ο Αντάντε Τζιοβάνι είναι πολύ κοντά στον στόχο 
του να πιάσει όρια για το πανελλήνιο πρωτάθλη-
μα, η Παπαγεωργίου Κωνσταντίνα το πάλεψε όσο 
μπορούσε και η Σαρηγιαννίδου Ηλέκτρα έκανε 
μία αξιολόγηση προσπάθεια παρόλο που την είχε 
καταβάλει το άγχος.
Σε μία άλλη διοργάνωση που έγινε τις ίδιες ημερο-
μηνίες στην Πάτρα, στο 32ο Κύπελλο Χριστουγέν-
νων, συμμετείχε επίσης ο αθλητής μας Αθανασίου 
Αλέξανδρος που κατέκτησε δύο Αργυρά μετάλλια 
στο 50 και 200μ. ελεύθερο. Ο προπονητής τους 
Καλόγερος Παναγιώτης έμεινε αρκετά ικανοποιη-
μένος από την προσπάθεια των αθλητών του μιας 
και είναι στο ξεκίνημα της προετοιμασίας τους.
Η διοίκηση συγχαίρει τους αθλητές και τον προ-
πονητή τους.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Με τη συμμετοχή έξι ομάδων της Κέρκυρας 
θα διεξαχθεί το Πανελλήνιο πρωτάθλημα εφήβων 2025,  
η πρεμιέρα του οποίου ορίστηκε από την Ομοσπονδία το 
ερχόμενο Σάββατο 13 Δεκεμβρίου, στις 9 το πρωί.  Είναι 
οι ομάδες Κερκυραϊκός, Δέκαθλον, Γ.Σ Βύρων, Άτλας, 
Ναυσικά και Αναγέννηση Ν. Κρίκετ. Σύμφωνα με την 

ανακοίνωση της ΕΛΟΚ,  ο τελικός είναι προγραμ-
ματισμένος να ξεκινήσει στις 8.30 μ.μ. και θα 

ακολκουθήσουν οι απονομές.
ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Εξ αναβολής 
σήμερα Αχιλλέας 
- Βολίδα και 
ΑΕ Φαιάκων - 
Σφακερά
ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Ένωση όρισε 
δυο εξ αναβολής ματς να 
διεξαχθούν σήμερα  Πέ-
μπτη και να ξεκινήσουν 
στις 15.00. Στις Νυμφές 
για την Α΄ κατηγορία της 
ΕΠΣΚ θα αναμετρηθούν ο 
Αχιλλέας με την Βολίδα.
Για την Β΄ κατηγορία στο 
Βόρειο Όμιλο, στους 
Καρουσάδες θα βρεθούν 
αντιμέτωποι ο Ηρακλής 
Σφακερών με την ΑΕ Φαι-
άκων.
Οι βαθμολογίες των δυο 
κατηγοριών:
 
Βαθμολογία 
Α΄ ΕΠΣΚ
ΟΦΑΜ     22, Ολυμπιάδα  
19, Θιναλιακός  18, Όλυ-
μπος 18, Κρόνος  15, ΑΟ 
Παξοί 12, Αχιλλέας 10, 
Αστέρας Π. 10, Οδυσσέας  
10, ΑΣ Βολίς 7,     Κεραυ-
νός   6,  Αναγέννηση  0. Ο 
Μ. Αλέξανδρος δεν μετέ-
χει. *Ο Αστέρας έχει ποινή 
-6β.
 
Β’ ΕΠΣΚ – 1ος Βοράς
Δίας 21, ΑΟ Κέρκυρα 19, 
Φοίνικες  14, Εθνικός 
Περ. 10, Ηρακλής Σφακ. 8, 
Κορακιάνα 8, ΑΕ Ρόπα 6, 
ΑΕ Φαιάκων 5, ΑΟ Λιαπά-
δων 5.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Σάββατο 13/12 
το Πρωτάθλημα 
Εφήβων 2025
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Η Τερέζα Κουρτέση στο ψηλότερο σκαλί του βάθρου
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